

# 三名女大臣结伴“拜鬼”，一名女大臣涉丑闻可能辞职 安倍内阁女阁僚集体“出事”

新华社东京10月18日电(记者冯武勇 刘秀玲)日本首相安倍晋三内阁3名女阁僚18日参拜了靖国神社。这是9月安倍内阁改组以来首次有阁僚参拜靖国神社。

据共同社报道,总务大臣高市早苗、国家公共安全委员会委员长山谷惠里子、女性活跃担当大臣有村治子18日分别参拜了靖国神社。高市和山谷在参拜后均声称,参拜是为了向“英灵们”表示感谢和哀悼之意。

这3名女性阁僚均在今年9月的内阁改组中入阁,她们都是日本保守女政客代表。其中,高市早苗和山谷惠里子是安倍晋三的长期政治盟友,两人不久前被曝与日本极右排外团体关系密切,一度遭到部分在野党和舆论追究。有村治子则因在男女平等问题方面的极端保守立场,被舆论质疑是否适合担任旨在激发女性参与社会活动的女性活跃担当大臣。她们在入阁前就曾多次参拜靖国神社。

靖国神社17日至20日举行秋季大祭,安倍本人于17日以“内阁总理大臣”名义供奉祭品。此外,由国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”17日集体参拜了靖国神社,其中亲自到场的有110人。

中国外交部发言人洪磊17日就日本议员参拜靖国神社等答记者问时表示,中方对日本国内围绕靖国神社出现的消极动向表示严重关切和坚决反对。

靖国神社位于东京千代田区,神社内供奉有包括东条英机在内的14名甲级战犯。长期以来,日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社,导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系恶化。安倍去年12月作为首相悍然参拜了靖国神社。

据新华社东京10月19日电(记者冯武勇 刘秀玲)日本共同社19日公布的最新民调结果显示,受内阁丑闻、景气信心下滑等因素影响,安倍内阁支持率跌至48.1%,比9月份上次调查下跌6.8个百分点。这份于18日、19日进行的电话民调结果显示,安倍内阁的不支持率从上月的29%骤升至40.2%。

民调显示,民众对“安倍经济学”的疑虑在不断提升,65.9%的民众反对从明年10月起将消费税率从现在的8%提高至10%,赞成按既定日程提高消费税率的民众只有31%。对于安倍政权视为经济“起爆剂”的赌场合法化计划,63.8%的民众表示反对,大大超过赞成的比例。

日本媒体19日报道,被曝涉嫌政治资金丑闻的安倍内阁经济产业大臣小渊优子预计将在今后几天引咎辞职。作为安倍改组内阁的明星阁僚,小渊辞职将给安倍政权带来沉重打击。



日本首相安倍晋三自上台以来,标榜重视女性,先是重磅推出“女性经济学”,9月重组内阁时又把5名女性纳入麾下,创下历届内阁女性阁僚数量之最。  
图为9月3日,安倍新一届内阁成员就任时,五名女性阁僚围绕着他。(资料)

## 与极端组织“博科圣地”达成停火协议后 尼日利亚正争取 被绑女学生获释

本报讯 尼日利亚政府官员10月18日披露,在与极端组织“博科圣地”达成停火协议后,尼日利亚政府正在努力促成今年4月遭绑架的200多名女学生尽快获释,可能以释放“博科圣地”的成员作为交换。

“我可以确认,联邦政府正在努力履行协议中的内容,以便被绑架者可以在下周一(10月20日)或最迟下周二(10月21日)获释。”尼日利亚总统府一名不愿公开姓名的消息人士10月18日告诉路透社记者。

法新社援引一名总统府官员的话报道,政府与“博科圣地”的谈判内容是释放这一极端组织的成员以“换回”被绑架的女学生。这名官员以事情敏感为由拒绝公开姓名。

今年4月,“博科圣地”武装人员袭击了尼日利亚北部博尔诺州奇布克地区的一所女子中学,掳走200多名女学生。“博科圣地”曾提出用女学生交换被尼日利亚政府俘虏的该组织成员,遭到拒绝。(新华)



图一



图二



图三

## 金正恩密集“出境”

这张朝中社10月17日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩(前)视察已完工的金策工业综合大学教育家公寓(图一);10月19日提供的照片显示,金正恩(前右)指导朝鲜人民军航空与防空部队战斗机飞行员在公路机场的起降训练(图二);10月19日提供的照片显示,金正恩(中)日前接见了在仁川亚运会和世界锦标赛中获得金牌的运动员及其教练(图三)。新华社/朝中社

## 韩朝发生枪战

据新华社首尔10月19日电(记者宋成锋)据韩联社报道,韩朝军方19日下午在韩朝京畿道坡州地区军事分界线附近发生了枪战。

韩联社援引韩军联合参谋本部官员的话报道,当地时间17时40分左右,一些朝军人员靠近军事分界线,对此韩军进行了警告射击。在朝军向韩军哨所射击后,韩军也进行了反击。枪战进行了约10分钟。韩军没有人员伤亡和设施受损。

## 法国一男子 因虐猫被判监禁

本报讯 据法国媒体10月17日报道,法国图尔市法院当天判处当地一名24岁的男子6个月监禁,原因是认定这名男子在今年3月对两只小猫实施虐待,并导致小猫死亡。

据悉,这名男子除被判6个月监禁外,还被判处不得再喂养动物,以及需向20个动物权益保护协会支付精神损失费3429欧元(约合2.68万元人民币)。

据报道,这两只小猫是这名男子的同居女友今年3月从动物保护机构处领养的。(新华)

## 通知

河南广厦集团所有在册职工(含无纺布厂、三力塑业)在职、退休人员,请务必于见报之日起至2014年11月30日前带二代身份证到河南广厦集团11楼档案室进行社保卡发放前的个人信息采集登记。逾期不到者,按有关规定处理。

联系人:广厦集团 李凤娟 15237587770  
三力塑业 王彩虹 13837562879  
河南广厦集团  
2014年10月20日

医药保健 刊登热线:15037574888

“治腰突 找一摸”  
**邵一摸**  
军干门诊部疼痛科有名医叫邵一摸,他采用邵氏正骨绝技,治疗腰椎间盘突出症疗效显著,彻底推翻腰椎间盘突出不能治愈的说法(一般8-10次根可治愈)。抱着试试看心理的患者经他治疗后,均为其效果之好,疗效之快所折服。有慕名来的,还有拨打电话13071764113咨询的。不按揉、不牵引、不熏蒸、不手术。  
农合直补20% 刷卡直补10%  
邵一摸坐诊时间:上午8:00-11:00 无节假日  
地址:新华路与滹北路交叉口东10米军分区干休所门诊部

## 通知 热烈庆祝平煤神马飞行医院携手全国长寿工程 向鹰城人民免费发放富硒食品

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区,为提高全民补硒意识,本次行动将在平顶山市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时可获得价值398元富硒养生杯一个。

全国长寿爱民行动是一项老人健康救助活动,是政府关注民生排忧解难的公益活动,已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地区100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。



### 免费申领条件

- 一、平顶山市常住居民
- 二、55岁以上,男女不限
- 三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先
- 四、每人每家限领一次
- 五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领

8988208

8988209

# 刘迎霞违法收购齐齐哈尔自来水公司,致当地水价全国最高,至今仍失联 “最美政协委员”借“水改”揽财

今年9月份,黑龙江省齐齐哈尔市原市委书记杨信因涉嫌严重违纪违法被纪检部门立案调查,这让齐齐哈尔市百姓又一次想起今年2月份被撤销全国政协委员资格并“失联”的女富豪刘迎霞。这一地级市政府要员与“最美政协委员”到底有着怎样的利益交集?

记者调查发现,杨信在任时,刘迎霞强行收购齐齐哈尔自来水公司案的背后,是地方党政官员打着改革的幌子,为个人谋取私利的影子。这种不履行科学民主的决策程序,以权压法、以权代法的错误思维和行为,不仅酿成难解的后患,也留下深刻的教训和警示。

## 十年“水改”败局一盘

2003年,作为国有控股的带有公益性质的赢利企业齐齐哈尔自来水公司,被列入“国退民进”改制企业名单,被刘迎霞执掌的私营企业哈尔滨翔鹰集团股份有限公司控股。

2007年,齐齐哈尔市居民饮用的自来水出现严重异味,并发生水质浑浊等现象。当时市民自行调查发现,是自来水公司偷偷进行了自来水管网改造:将采用的地下水水源改为采用地表水,同时还私自改变自来水的消毒过滤技术。

居民和自来水公司职工说,刘迎霞入主齐齐哈尔自来水公司后,很少在供水基础设施上做工作,只收费不投入。自来水公司原副经理王忠义说,改制前供水管网每年都要按段清洗,在两至三年内,完成一次全部清洗。但刘接手后,就没见清洗过供水管网。

刘迎霞执掌齐齐哈尔自来水公司后,大幅度提高水价。2009年,齐齐哈尔居民饮用水价格达到每吨42元,在新一轮的水价上涨风潮中超过北、上、广,而成为“全国最高水价”。齐齐哈尔自来水公司还上调了涉及工业、行政事业、经营服务等行业的非居民用水价格,引发城市多元主体的不满。由于居民不满情绪高涨,齐齐哈尔市政府不得不掏腰包埋单,对居民饮用水部分,先让企业每吨水降1元钱,然后再由政府补给企业。

职工也并未在改革中获益。一位不愿具名的职工告诉记者,“由于不愿意让刘迎霞接手公司,绝大多数职工不得不转让股份,未在改革后获得红利。队伍散了人心也散了,职工再不以公司为荣。”

2011年,哈尔滨翔鹰集团将自己控股的齐齐哈尔自来水公司股权转让给中国水务投资有限公司,“巧妙地”将这一“烂摊子”转手他人,刘迎霞“金蝉脱壳”。

刘迎霞 1972年生

哈尔滨翔鹰集团股份有限公司董事长



## 经历

15岁当兵入伍

1992年,刘迎霞从部队转业,选择创业,企业以翔鹰命名

有钱  
有权  
有学历

硕士学历,大连理工大学兼职教授  
2002年度《新财富》中国400富人榜第179位;曾列“中国内地十大女富豪”第八位  
中国民间商会副会长,全国工商联城市基础设施商会会长,全国青联常委

## 人为操纵“水改”招标

一次由地方政府主导的水务改革,为何如此惨败并留下后遗症?

记者调查发现,当年的水改无论从决策上,还是具体操作上,都未严格在法治框架下进行,人为干预、以权代法痕迹明显。

作为改革的见证人,齐齐哈尔市水务局原副局长孔凡荣介绍,2002年齐齐哈尔自来水公司刚刚成功改革完毕:由原来的纯国有企业变成了一个政府控股75.8%、职工占股24.2%的股份制企业,股权结构合理,产权明晰,公司上下人心振奋,当年就赢利1000多万元。但还不到一年的时间,2003年,市里再次提出改革,这种决策的科学性令人怀疑。

记者得到了一份当年哈尔滨翔鹰集团《关于投资收购齐齐哈尔自来水公司全部国有股权意向的请示》材料。这份材料表明关于此事的部分决策经过:翔鹰集团向齐齐哈尔市委市政府提出收购意向,时任齐齐哈尔市委书记的杨信批示:“抓紧运作,形成方案”。

齐齐哈尔自来水公司原副总经理王忠义说,按《公司法》股权转让应该开全体股东大会,但因大部分职工股东不同意,市里又挑选个别股东开股东会代表大会,形式上通过收购方案,实际上不合法。

孔凡荣说,这次水改的招标是人为操纵的,法律成了摆设。他说,这次国有股出售的一大硬伤是未严格履行招投标程序,违反了《招标投标法》。“出售方案是我写的,一共

改了8次,直到领导满意为止。”孔凡荣说,第一方案是向国内外招标,第二方案是向省内外招标,第三方案是省内招标,但怎么改也不符合领导意思,最后干脆改成了“定向招商”,指定由翔鹰集团来买。

王忠义说,由于没搞招投标,还要显得合法,就走了个假招投标的程序。“在招标采购会的前一天晚上,才由我通知哈尔滨市另一家企业来竞标。”“标书都是连夜做的,就是来陪标的,结果可想而知。”

“翔鹰集团后来又违背《合同法》,未按合同约定在两年内交清其余购股款项,未按合同约定实现二次供水统一管理,也未及时投资建设供水管网,但政府并未追究这些。”有职工指出。

由于当时翔鹰集团并没有实力购买所有国有股,只买了一部分,齐市自来水公司的国有股改革并不彻底。再加上职工不同意翔鹰集团控股,发生了部分职工“退股”事件,使改革出现了反复。

齐齐哈尔自来水公司原保卫科科长卜凤鸣说,当时大部分职工股东要求将股份转让给翔鹰集团,而翔鹰集团又拒不接受,齐齐哈尔市政府不得不出手“救企”,以城市投资公司的名义接收了职工转让的股份。国有资本退出又进入,齐齐哈尔市政府陷入极度尴尬的境地。

(据新华社北京10月18日电)